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2020年度「病院薬剤部門の現状調査」へのご協力のお願い｣（再送）

　平素より千葉県病院薬剤師会にご高配を賜り御礼申し上げます。
　本年度も「病院薬剤部門の現状調査」にご協力のほどお願い致します。本調査の結果は、病院薬剤師が行っている業務の現状把握だけでなく、病院薬剤師の貢献を示す資料及び2022年度診療報酬改定に向けた資料として重要な意味を持っております。
「病院薬剤部門の現状調査」では調査項目が多く、大変なご負担をおかけしておりましたが、昨年度から目的別に調査を分け、調査の明確化及び記載の負担軽減がされております。
千葉県病院薬剤師会では、病院の規模、機能に関わらずより多くの回答を提出していただけるよう会員施設の皆様にお願いし、明日の薬剤師の未来へつなげて行きたいと考えております。
新型コロナウイルス感染症への対応で大変な時期と存じますが、調査の趣旨をご理解いただき、オンライン入力または、調査事務局宛への郵送のいずれかの方法で、2020年7月31日（金）までにご回答をお願い申し上げます。

　尚、調査票は各施設に郵送されますが、調査票の内容や記載要領につきましては、日本病院薬剤師会のホームページに既に示されておりますのでご参照ください。

＊回答可能な範囲のみでも結構ですのでご回答をいただきますようにお願いいたします。
　
